

**ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ**  
**ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΔΡΑΣΗΣ ΤΟΥ Δ.Σ.**  
**22-06-2008 ΈΩΣ 05-04-2009**

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 05-04-2009

Αγαπητοί προσκεκλημένοι,  
Αγαπητοί Συνάδελφοι,

Η σημερινή Διοίκηση σε δυο μήνες περίπου συμπληρώνει το δεύτερο χρόνο της θητείας της μετά τη δική σας επιλογή και ανάδειξη των μελών της στο ανώτατο όργανο, στο Δ.Σ. της Ομοσπονδίας μας, ως μοναδικό όργανο εκπροσώπησης και διεκδίκησης μέσα από τις συλλογικές αποφάσεις των μελών μας- Συνδέσμων με σκοπό την εξυπηρέτηση του κοινωνικού συνόλου μέσα από τις διαδικασίες του υγιούς συνδικαλισμού, με την επεξεργασία θέσεων μετά από τις προτάσεις και μελέτες για την καλύτερη διεκδίκηση επίλυσης συσσωρευμένων και καθημερινών προβλημάτων, με στόχο την προάσπιση και την προαγωγή των οικονομικών, φορολογικών, ασφαλιστικών και επαγγελματικών συμφερόντων προς την ανύψωση του βιοτικού και πολιτιστικού επιπέδου και κατοχύρωση των επαγγελματικών δικαιωμάτων των μελών μας.

Συνάδελφοι,

Ως Προεδρείο μέχρι σήμερα συγκαλέσαμε έξι συνεδριάσεις του Διοικητικού Συμβουλίου. Ξεκινώντας το δεύτερο έτος της θητείας μας συνεχίζουμε την επίπονη προσπάθεια αντιμετώπισης των επαγγελματικών συντεχνιών που δεσμεύουν την Ελληνική κοινωνία και αγορά υλοποιώντας την απόφασή μας να μη συζητήσουμε για οποιοδήποτε θέμα εάν δεν καταλήξουμε σε σχέδιο Π.Δ. κοινής αποδοχής προς ανάκτηση των επαγγελματικών μας δικαιωμάτων με τη συμμετοχή όλων των επαγγελματικών κλάδων και του ΥΠΑΝ. Μετά από σκληρές διαπραγματεύσεις ειδικά με το Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδος και τη σύμφωνη γνώμη όλων των άλλων κλάδων πράγματι το κοινής αποδοχής σχέδιο Π.Δ. υπογράφηκε από το ΥΠΑΝ , τον κόν Καλαφάτη. Στις 27/07/08 στη συνέχεια στις 03/08/08 διαβιβάζεται από λάθος των υπηρεσιακών παραγόντων στον Ο.Ε.Ε.Κ.. Στη συνέχεια επιστρέφεται στο αρμόδιο Υπουργείο Παιδείας και υπογράφεται από τον κο Στυλιανίδη. Σε δεύτερο λάθος των υπηρεσιακών παραγόντων διαβιβάζεται στο Υπουργείο Οικονομικών και στις 03/12/08 τίθεται το ερώτημα από το Λογιστήριο του Κράτους εάν επιβαρύνει τον Προϋπολογισμό. Η απάντηση είναι σαφής πως όχι αλλά η χρονική καθυστέρηση δεδομένη. Διαβιβάζεται στο Συμβούλιο Επικρατείας, αλλά 07/01/09 πραγματοποιείται ο Κυβερνητικός Ανασχηματισμός και δεδομένου ότι οι αρμόδιοι υπογράφοντες Υπουργοί δε βρίσκονται στα αρμόδια Υπουργεία στις 05/02/09 επιστρέφεται στο νέο Υπουργό Ανάπτυξης. Αυτό είναι περιεκτικά το ιστορικό της διαδρομής του Π.Δ..

Σε συνέχεια των προσπαθειών σε συνάντηση στις 22 Ιουλίου 2008 καταθέτουμε προτάσεις μέσω του ΟΜΕΔ στη διαδικασία διαπραγματεύσεων της Σ.Σ.Ε. για την αλλαγή του πενθήμερου Δευτέρα Παρασκευή 38/ώρες εβδομαδιαία σε κυλιόμενο πενθήμερο 38/ώρο προς τη νόμιμη κάλυψη βλαβών εντός του ισχύοντος πενθημέρου. Σε συνέχεια του ανωτέρω ενημερώνουμε τα μέλη μας -Συνδέσμους για τη διαιτητική απόφαση για τη Σ.Σ.Ε..

Από το πρώτο Δ.Σ. 27-09-2008 εντείνουμε την προσπάθεια οργάνωσης της δομής λειτουργίας της Ομοσπονδίας μας, όπως πρόσληψη υπαλλήλου για τη γραμματειακή υποστήριξη έστω και μέσω των προγραμμάτων του ΟΑΕΔ λόγω οικονομικής αδυναμίας την οποία έχουμε ως Ομοσπονδία, την απόκτηση γραφειακού και ηλεκτρονικού εξοπλισμού με

την εξολοκλήρου παροχή των παραπάνω από τη Γ.Σ.Ε.Β.Ε.Ε. της οποίας είμαστε μέλος, τη χρήση του διαδικτύου, την απόκτηση ιστοσελίδας κλπ.

Παράλληλα από 15/09/2008 ενημερώνουμε Υπουργεία, διάφορους φορείς Συνδικαλιστικούς και μη όπως και όλα τα ΜΜΕ έντυπα και ηλεκτρονικά για τα νέα στοιχεία της Π.Ο.Β.Ε.Σ.Α. . Στις 22/09/2008 σε συνάντηση με την Ομοσπονδία της οικοδομής αποφασίζουμε την κοινή παρουσία μας στις κινητοποιήσεις της Γ.Σ.Ε.Β.Ε.Ε. .

Πετυχαίνουμε την ανάκληση από τις 15-09-08 της υπ' αρ.24461/1124/14-11-06 εγκυκλίου η οποία αποτελούσε εργαλείο εκδίκησης για ορισμένες Δ/νσεις Ανάπτυξης της Ν.Α προς Συναδέλφους οι οποίοι δεν υπέκυπταν σε εκφοβισμό και εκβιασμό διαβιβάζοντας τους Τεχνικούς φακέλους στο τμήμα αυθαιρέτων από έλλειψη μερικών εκατοστών από τις διαστάσεις του θαλάμου. Γεγονότα τα οποία διαδραματίστηκαν στο τμήμα αυθαιρέτων της Πολεοδομίας με τη συμμετοχή της Π.Ο.Β.Ε.Σ.Α. για τα οποία έχετε ενημερωθεί.

Συνεχίζουμε την επεξεργασία του δεύτερου μέρους της ΚΥΑ 1797/05 κατά τη Συνεδρίαση του Δ.Σ. 27/09/2008 ολοκληρώνοντας την επεξεργασία και καταγραφή των θέσεων του Κλάδου μας. Συμμετέχουμε στις αγωνιστικές κινητοποιήσεις στις 13/10/2008 της Πανελλαδικής Συντονιστικής Επιτροπής και στις 22/10/2008 της Γ.Σ.Ε.Β.Ε.Ε. Όπως επίσης στις κινητοποιήσεις των Ηλεκτροτεχνιτών και με δικό μας αίτημα δημιουργίας φορέα Βαρέων και Ανθυγιεινών.

Κατά τη συνεδρίαση του επόμενου Δ.Σ. στις 29/11/2008 αποφασίζουμε μετά την αποδοχή των πρωτοβάθμιων μελών μας για τη συμμετοχή μας στο επιδοτούμενο πρόγραμμα της Γ.Σ.Ε.Β.Ε.Ε. για τα επαγγελματικά περιγράμματα αφού αναλύεται από την εκπρόσωπο της Γ.Σ.Ε.Β.Ε.Ε. και δικό μας καλεσμένο, μέλος του ΕΛΟΤ, Υπεύθυνο του Τμήματος Μηχανολογίας με συμμετοχή στα Νομοθετικά Όργανα της Ευρωπαϊκής Ένωσης περί Ανελκυστήρων.

Στην ίδια συνεδρίαση γίνεται ενημέρωση, συζήτηση ανάλυση του Προτύπου EN81.28 ως υποχρεωτική ασφαλιστική διάταξη προβλεπόμενη από την 95/16 ΕΚ οδηγία με τη συμμετοχή εκπροσώπου του ΕΛΟΤ υπεύθυνου για την ενσωμάτωση και την εφαρμογή των Ευρωπαϊκών Προτύπων στην Ελληνική νομοθεσία.

Παράλληλα σας ενημερώνουμε για την πρώτη αποδοχή του αιτήματος μας προς τους Υφυπουργούς Παιδείας με θέμα τη συνεχή λειτουργία τμήματος «Τεχνικός Ανελκυστήρων» στην κατεύθυνση δημιουργίας τμήματος με την ευθύνη της Π.Ο.Β.Ε.Σ.Α. και την αρωγή του Υπουργείου.

Προβαίνουμε σε καταγγελία στο Εθνικό Συμβούλιο Ραδιοτηλεόρασης στον κο Λασκαρίδη για τον αντιδεοντολογικό τρόπο ενημέρωσης των Πολιτών με αποτέλεσμα τον εκφοβισμό μέσω της παραπληροφόρησης δημιουργώντας κοινωνική αναταραχή άνευ λόγου με ότι αυτό συνεπάγεται.

Όπως επίσης για τους ίδιους λόγους για τον έντυπο τύπο με τον Πρόεδρο της ΕΣΗΕΑ κο Σόμπολο. Παράλληλα σας ενημερώνουμε για την επιστολή ερωτημάτων προς την Ευρωπαϊκή Ομοσπονδία σχετικά με τις ελάχιστες διαστάσεις θαλάμου αλλά «λάβαμε» την ανύπαρκτη απάντησή τους αφού δεν είμαστε μέλη της.

Επίσης συμμετέχουμε στην επόμενη αγωνιστική κινητοποίηση της Πανελλαδικής Συντονιστικής Επιτροπής στις 27/11/2008.

Στη συνέχεια καταθέτουμε στις 28/11/2008 στο Υπουργείο Ανάπτυξης επίσημα την ολοκληρωμένη πρόταση σχεδόν κοινής αποδοχής για τη νέα ΚΥΑ μετά από την κοινή επεξεργασία με το Γεν. Γραμματέα και τον Διευθυντή της Γ.Γ.Β.. Ταυτόχρονα σε αναμονή δημοσίευσης της Νέας ΚΥΑ δημοσιεύονται διάφορα ανεύθυνα ή και κατευθυνόμενα κείμενα στον ημερήσιο τύπο και στα οποία απαντάμε και ενημερώνουμε υπεύθυνα τους Πολίτες. Σε συνέχεια στις 12/12/08 αποστέλλουμε στα μέλη μας – Συνδέσμους τα Ελληνικά Πρότυπα EN 81-58, EN 81.73, EN 8171, EN 12385.01 και το EN 12385.05 με την παράκληση να ενημερωθούν τα μέλη του Κλάδου μας.

Παράλληλα υλοποιούμε και την απόφασή μας να πραγματοποιούμε και στην Περιφέρεια Συνεδριάσεις. Στις 13/12/08 συνεδρίασε το Δ.Σ. στην έδρα του μέλους μας – Συνδέσμου της Κεντρικής Ελλάδας, στη Λάρισα.

Σε τούτη τη συνεδρίαση κατά κοινή ομολογία ιστορικής σημασίας για την πορεία του Κλάδου μας αποφασίσαμε να προτρέψουμε τα μέλη των Συνδέσμων μας να προχωρήσουμε στη συνίδρυση του Πανελλαδικού Συνεταιρισμού ενός στόχου εδώ και 20 χρόνια προς υποστήριξη της ύπαρξης και στο μέλλον των επιχειρήσεών μας. Το εύνασμα δόθηκε από την μέχρι τώρα αδυναμία της αγοράς να εφαρμόσει την υποχρεωτική ασφαλιστική διάταξη έκτακτης ανάγκης και από τη μεταφορά της ευθύνης -όταν δεν είναι εγκατεστημένο το σύστημα- από τους ιδιωτικούς φορείς ελέγχου στον Εγκαταστάτη – Συντηρητή αλλά και από τη διάθεση μόνο συσκευών στην αγορά χωρίς μόνιμη σύνδεση, πιστοποιημένου συστήματος. Ζητήσαμε ενημέρωση για την εφαρμογή του Πρότυπου και από τις Ευρωπαϊκές Ομοσπονδίες με απάντηση μόνο από την Ιταλία για την οποία και σας ενημερώσαμε στις 5-1-2009.

Επίσης σας ενημερώνουμε ότι αναμένονται νέα Πρότυπα EN 81.1 και 81.2 με ενσωματωμένο το EN 81.28. Όπως επίσης και νέα Ευρωπαϊκή Οδηγία προς αντικατάσταση της ισχύουσας 95/16 ΕΚ προσδιορισμένου χρόνου για το 2011. Βεβαίως τούτο σημαίνει ότι πρέπει να επισπεύσουμε την επίλυση των οικονομικών μας πόρων ώστε να εγγραφούμε μέλη της Ευρωπαϊκής Ομοσπονδίας και να συμμετέχουμε στη διαδικασία της διαμόρφωσης της νέας Ευρωπαϊκής Οδηγίας.

Σε συνέχεια στις 16-12-2008 λάβαμε απάντηση από το Ε.ΣΥ.Δ. την οποία και θεωρούμε ομολογία ουσιαστικής αδυναμίας ή από σκόπιμη συμπεριφορά να λειτουργήσει για το σκοπό τον οποίο και συγκροτήθηκε. Είμαστε σε αναμονή απάντησης τους για τη συγκρότηση 3 μελών Τεχνικής Επιτροπής με τη συμμετοχή εκπροσώπων και της Π.Ο.Β.Ε.Σ.Α.

Στις 22-12-08 συμμετείχαμε με το Προεδρείο της Γ.Σ.Ε.Β.Ε.Ε. στην επιτροπή συνάντησης με τον Πρόεδρο της Βουλής στην κατάθεση Υπομνήματος για τον Κρατικό Προϋπολογισμό 2009.

Στην επόμενη συνεδρίαση του Δ.Σ. στις 10/01/2009 επεξεργασθήκαμε την अपαράδεκτη νέα ΚΥΑ ΦΕΚ 2604/Β'22-12-08 με την οποία καμία σχέση δεν έχει το σχέδιο κοινής επεξεργασίας με το ΥΠΑΝ, το οποίο και καταθέσαμε. Καταγράψαμε τις θέσεις σε σχέση με τη νέα ΚΥΑ και εκδώσαμε το γνωστό δελτίο τύπου, αναμένοντας συνάντηση με το νέο Γενικό Γραμματέα κο Ανασαστόπουλο μετά τον Κυβερνητικό ανασχηματισμό στις 07/01/2009.

Βεβαίως πρέπει να αναγνωρίσουμε ότι για πρώτη φορά στα χρονικά έγινε κοινή επεξεργασία μιας ΚΥΑ και όχι ανταλλαγή σχεδίων όπως γινόταν μέχρι σήμερα. Εξαρχής υπενθυμίζουμε ότι η Π.Ο.Β.Ε.Σ.Α. δε νομοθετεί. Παρόλα αυτά καταφέραμε με τη νέα ΚΥΑ ένα σημαντικό βήμα : να αφαιρεθεί η αρμοδιότητα (άρθρο 1 και άρθρο 11) από τις Διευθύνσεις Ανάπτυξης της Ν.Α. που προβλέπονταν και από την εγκύκλιο του 2006 (άρθρο 3 παράγραφος 10 και παράγραφος 19) σε έλεγχο στα Πολεοδομικά στοιχεία και να παραμείνουν ΜΟΝΟΝ στο αντικείμενο τους, δηλαδή στον έλεγχο των στοιχείων της εγκατάστασης τον οποίον θεωρούμε περιττό διότι έχει πραγματοποιηθεί από το φορέα ελέγχου έχει πιστοποιηθεί ο Ανελκυστήρας και έχει δοθεί σε κοινή χρήση με ευθύνη του διαπιστευμένου φορέα ελέγχου και μερικά άλλα όπως:

1. Η καταχώρηση ακυρώνεται μόνον από παραλείψεις δικαιολογητικών.
2. Θεώρηση του βιβλιαρίου Συντήρησης μόνον των στοιχείων της ταυτότητας του Ανελκυστήρα και με τη διόρθωση σφαλμάτων (ΦΕΚ 424/Β'10-03-09) πετύχαμε να προσδιορίζεται μόνον στην πρώτη σελίδα.
3. Η απαλοιφή από την ΚΥΑ της υπογραφής του αρμοδίου μηχανικού και παραμένει μόνο η υπογραφή του ιδιοκτήτη και με τη διόρθωση σφαλμάτων (ΦΕΚ 424/Β'10-03-09) η απαλοιφή και από το Παράρτημα Ι (έντυπο της καταχώρησης) της υπογραφής του αρμοδίου μηχανικού.

4. Η αντικατάσταση της προέγκρισης προ 30 ετών με το «Στοιχεία Νομιμότητας», επίσης με τη διόρθωση σφαλμάτων (ΦΕΚ 424/Β΄/10-03-09).
5. Ο προηγούμενος κατακερματισμός των περιοδικών συντηρήσεων περιορίστηκε σε μονοκατοικίες, πολυκατοικίες και Δημόσιας χρήσης Κτήρια. Η απάντηση σε αυτό δόθηκε ακόμα μια φορά από την αγαστή συνεργασία του Συνάδελφου – Συντηρητή με τον Πολίτη – Διαχειριστή προς το κοινό καλό.
6. Θεώρηση του βιβλιαρίου παρακολούθησης MONON κατά τη διαδικασία της αρχικής καταχώρησης.
7. Ότι η προαναφερόμενη θεώρηση ΔΕΝ νομιμοποιεί το περιεχόμενο του βιβλιαρίου το οποίο αποτελεί ΕΥΘΥΝΗ του Συντηρητή.
8. Ο υπεύθυνος Συντηρητής υποχρεούται να παρίσταται ΜΟΝΟ μετά από ΕΓΓΡΑΦΗ κλήση του στη διενέργεια έκτακτων ελέγχων κλπ.
9. Κατάργηση μέρος της Παραγράφου (δ) του άρθρου 6 περί εξοπλισμού εργαλείων το οποίο αποτελούσε προσβολή προς τον Επαγγελματία Συντηρητή.
10. Οι καταστάσεις συντηρούμενων ανελκυστήρων καταγράφονται σε ηλεκτρονική ή σε έντυπη μορφή, όχι και στα δύο.
11. Ακόμα ένα σημαντικό είναι η έκδοση άδειας κινητού συνεργείου και σε ΝΟΜΙΚΟ πρόσωπο.
12. Διευκρινίζει την προαιρετικότητα της παραγράφου 5.8.3. του Πρότυπου EN 81.80 προς αποφυγήν συγχύσεων και δικαίωμα κατά το δοκούν ερμηνείες.

Παρόλα αυτά ένα κυρίαρχο σημείο που αναπαράγει τη διαπλοκή και διαφθορά παραμένει. Το άρθρο 3 της καταχώρησης το οποίο διατηρεί τη γάγγραινα της γραφειοκρατίας. Όπως επίσης δε διασφαλίζεται ο Πολίτης- Χρήστης του Ανελκυστήρα αφού δεν επιβάλλει τη θεώρηση για το αληθές του περιεχομένου εις την ανάληψη της συντήρησης.

Μετά από πολύχρονη προσπάθεια καταφέραμε να εκδώσουμε ένα πολυσέλιδο εγχειρίδιο ύλης προς επιμόρφωση μόνον των νέων που ενδιαφέρονται για το επάγγελμά μας οι οποίοι εξετάζονται από την Πολιτεία χωρίς αυτή να διαθέτει την απαιτούμενη εξεταστέα ύλη σε βιβλίο και όχι σε σημειώσεις.

Με αρχή την 02/02/09 καλεστήκαμε να συμμετέχουμε στην Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση του μέλους μας – Συνδέσμου Αθήνας η οποία και πραγματοποιήθηκε με επιτυχία της ουσιαστικής και πραγματικής ενημέρωσης όσων παραβρέθηκαν σχετικά με τη νέα ΚΥΑ.

Στη συνέχεια στις 08/02/09 συμμετείχαμε στην κοπή της πίτας του Συνδέσμου της Αθήνας εκφράζοντας τις αγωνίες του Κλάδου μας.

Στις 13/02/09 καλεστήκαμε να συμμετέχουμε για πρώτη φορά στην Ετήσια Γενική Συνέλευση του μέλους μας Συνδέσμου Βορείου Ελλάδος η οποία πραγματοποιήθηκε στη Θεσσαλονίκη με επιτυχία με πλήρη και ουσιαστική ενημέρωση και από την πλευρά μας.

Στις 21/02/09 καλεστήκαμε να συμμετέχουμε στην Ετήσια Εκλογαπολογιστική Γενική Συνέλευση του μέλους μας – Συνδέσμου της Πελοποννήσου και Δυτ. Στερεάς Ελλάδος στην έδρα του στην Πάτρα και η οποία είχε το επιδιωκόμενο αποτέλεσμα της έγκυρης ενημέρωσης.

Στη συνέχεια στις 08/03/09 καλεστήκαμε να παραβρεθούμε στην Ετήσια Εκλογαπολογιστική Γενική Συνέλευση του μέλους μας- Συνδέσμου Βορειοδυτικής Ελλάδας με έδρα τα Γιάννενα με μεγάλη επιτυχία και συμμετοχή.

Στις 15/03/09 καλεστήκαμε και συμμετείχαμε στην Ετήσια Εκλογαπολογιστική Γενική Συνέλευση του μέλους μας- Συνδέσμου της Κεντρικής Ελλάδας στη Λάρισα με μεγάλη συμμετοχή και ουσιαστική ενημέρωση.

Νιώθουμε την ανάγκη ότι πρέπει να ευχαριστήσουμε όλους τους Προέδρους και τα Δ.Σ. των μελών μας – Συνδέσμων για την άφογη φιλοξενία τη ζεστή και ανθρώπινη πέραν της συναδελφικής συμπεριφοράς και για μια ακόμη φορά δηλώνουμε όπως είμαστε άλλωστε υποχρεωμένοι σε οποιοδήποτε χρόνο κριθεί απαραίτητη η παρουσία μας θα είμαστε παρών.

Επανήλθαμε με νέα επιστολή στις 06/03/09 σε συνέχεια από τις 28/01/09 προς τον Υπουργό κο Χατζηδάκη, τον Υφυπουργό κο Μπούγα και το Γεν. Γραμματέα κο Αναστασόπουλο για την απαιτούμενη από εμάς συνάντηση.

Στη συνάντηση που πραγματοποιήθηκε με το κάλεσμα του νέου Γεν. Γραμματέα στις 12/03/09 παρουσία όλων των Προέδρων των μελών μας – Συνδέσμων και αφού θέσαμε τα μέχρι σήμερα αποτελέσματα μετά από μια δεκαπεντάμηνη προσπάθεια αμφοτέρων για όλα τα θέματα η απάντηση του ήταν ότι θέλει να ενημερωθεί από τους Συνεργάτες του και κατόπιν θα μας καλέσει προς εξέταση κάθε ενός αιτήματος ξεχωριστά. Βεβαίως μας διαβεβαίωσε ότι ο νέος Υπουργός για λόγους πολιτικής αρχής δεν αλλάζει καμία ΚΥΑ δύο μηνών.

Το τελευταίο Δ.Σ. πραγματοποιήθηκε στις 20 Μαρτίου 2009 στην έδρα της Π.Ο.Β.Ε.Σ.Α. με κυρίαρχο θέμα την προετοιμασία και τον προγραμματισμό της Γενικής Συνέλευσης της Π.Ο.Β.Ε.Σ.Α., στη συμπρωτεύουσα της χώρας μας στη Θεσσαλονίκη.

Παράλληλα αποφασίσαμε να προτείνουμε στα μέλη μας την ολοκληρωμένη πρόταση της Αγροτικής Ασφαλιστικής περί Αστικής και Εργοδοτικής ευθύνης σε Πανελλήνια Εμβέλεια, η οποία είναι αποτέλεσμα πολύμηνης διαβούλευσης και διαπραγμάτευσης με αποτέλεσμα για πρώτη φορά να ασφαρίζονται όλοι οι αναφερόμενοι ανελκυστήρες στην ισχύουσα ΚΥΑ περί αστικής και εργοδοτικής ευθύνης άνευ περιορισμών και εξαιρέσεων και με όποιο συνδυασμό επιλέξει ο κάθε Συνάδελφος από τις επτά προτάσεις καλύψεων.

Αυτή είναι πρόταση, δηλαδή προαιρετική για όποιον Συνάδελφο την κρίνει συμφέρουσα σε σχέση με αυτή που έχει και όχι δεσμευτική.

Υπενθυμίζουμε ότι μετά τη σημερινή Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση θα ορίσουμε τον συνδικαλιστικό μας και επιστημονικό μας εκπρόσωπο προς την υλοποίηση των επαγγελματικών περιγραμμάτων όπως επίσης θα επαναδραστηριοποιηθεί με πρωτοβουλία μας η αρμόδια Τεχνική Επιτροπή του ΕΛΟΤ η γνωστή ως T-34 η οποία διαμορφώνει και τις τελικές θέσεις της Ελλάδας οι οποίες κατατίθενται στην Ευρωπαϊκή Ένωση.

Τέλος σας ενημερώνουμε για την εποικοδομητική συνάντηση με την υπεύθυνη του ΟΕΕΚ στις 31/03/09 σχετικά με την απαίτησή μας να λειτουργούν κάθε χρόνο τα τμήματα «Τεχνικού Ανελκυστήρα». Συναποφασίσαμε για το κοινό συντονισμό της ενημέρωσης προς όλους τους Συνάδελφους σχετικά με την ύπαρξη και τη λειτουργία σε όλη την Ελλάδα.

Συνάδελφοι

Αισθανόμαστε την ανάγκη να εκφράσουμε στη Γενική Συνέλευση την ικανοποίηση μας για την Συνδικαλιστική δραστηριότητα όλων των μελών μας- Συνδέσμων, για τη συμμετοχή τους στα τοπικά δρώμενα αλλά και σε κάθε κάλεσμα της Ομοσπονδίας μας. Απαίτηση των καιρών, της μεταβατικής περιόδου, της τεχνικής κρίσης, των αποτελεσμάτων της παγκοσμιοποίησης, του αθέμιτου και διαστρεβλωμένου ανταγωνισμού, των εξαγορών των επιχειρήσεων, οι προσπάθειες ελέγχου της αγοράς από τα ολιγομονοπώλια είναι γεγονότα που βιώνουμε καθημερινά σε βάρος της επιχειρηματικής μας δραστηριότητας και της επαγγελματικής μας υπόστασης και ύπαρξής μας στο μέλλον. Απαίτηση όλων των ανωτέρω είναι η επαγρύπνηση για συνεχή δράση, άμεση παρέμβαση, καθημερινή προσπάθεια για τη συνέχιση ύπαρξης των επιχειρήσεων μας στα δικά μας χέρια.

**Συνάδελφοι,**

- Με τις σημερινές συνθήκες διακυβεύεται το μέλλον μας.
- Απαιτούμε ειλικρινή και ισότιμο διάλογο.
- Είμαστε έτοιμοι για κάθε μορφής πάλης και κινητοποιήσεων.

**ΑΠΟ ΕΜΑΣ ΕΞΑΡΤΑΤΑΙ ΚΑΙ ΜΟΝΟ ΑΠΟ ΕΜΑΣ ΤΟ ΔΙΚΟ ΜΑΣ ΜΕΛΛΟΝ.**